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Formandens flakserier... 
Af Ole Strøm, formand 
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Nu står sommeren for døren og 
om et øjeblik skal vi alle spredes 
for alle vinde for at holde sommer-
ferie, nogen skal være herhjemme 
i Danmark, nogen rejser udenlands 
og andre bliver hjemme for at ar-
rangere sommerlejr for vores børn, 
hvilket er utroligt flot. I år er der 
sommerlejr for hele Kong Knud 
division på Sletten ved Silkeborg. 
Jeg håber, at I alle får en god som-
mer.  
 
Vi har haft besøg af en flok ar-
bejdsmyrer ved vores hytte/grund i 
Kelstrupskov. Der er blevet repare-
ret, renoveret, lavet bålplads og 
det ser rigtig godt ud. Tak til alle 
myrerne; Anders, Clausen, Kaare 
og Aagaard. 
 
Ib har lavet en fin containerplads 
på Hindemosen, også tak for det. 
 
P¬ Hindemosen har vi nu òhaft 
gangò i hytten i nÞsten 2 m¬neder. 
Alt har endnu ikke fundet sin plads, 
men jeg synes det fungerer rigtig 
godt. Alle behandler tingene godt, 
er gode til at rydde op og gøre 
rent. Det er dejligt. I løbet af de 
næste dage vil der blive bestilt et 
rengøringsfirma, de kommer og 
gør rent hver 4. uge. Det er derfor 
vigtigt, at der er plads til dem, når 
de kommer og gør rent.  
 
I de sidste uger har der været stor 

aktivitet i dagtimerne på Hindemo-
sen. Grunden har været lejet ud, 
først til DK Legestuen og nu til Ri-
singe Børnehave. De er begge 
meget begejstret for stedet og vil 
gerne komme igen. Vi er glade for 
samarbejdet med vores ònaboerò.  
 
Jeg har i dag lavet en aftale med 
Odense City Friskole om lån af 
Hindemosen. De vil gerne holde 
udeskole på vores grund en dag 
om ugen året rundt. Det betyder 
igen at der vil være aktivitet på 
grunden, formentlig på mandage, 
året rundt. Det betyder også, at der 
kommer en masse nye potentielle 
spejdere, det er jo ikke en ubety-
delig sidegevinst.  
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...fortsat Formandens flakserier...  
Af Ole Strøm, formand 

I år har vi inviteret Muddi og Sala-
midrengene & Fever til at Spille til 
Sct. Hans, det bliver forrygende. Vi 
er endnu ikke færdige med det en-
delige program, det vil komme på 
hjemmesiden og der vil komme 
opslag på Hindemosen. Jeg glæ-
der mig og håber at alle komme og 
støtter Stjernegruppen. 
 
God sommer. 
 
Ole 

Lodseddelsalget vel overstået 
Af Marianne H. Nielsen, gruppeassistent  

Stjernegruppens spejdere har solgt 
1250 lodsedler og dermed lavet et 
overskud på 11.000 kr. 
 
Godt gået. 
 
I år har jeg udleveret 1 diamantmær-
ke til Katrine fra juniorerne. 
 
4 guldstjerner ti l henholdsvis Anders, 
mini-tirsdag, Signe, mikro, Joaquin, 
mikro og Kristoffer, mikro. 
 
Samt 20 sølvstrimler ti l spejdere lige 
fra familiespejd til juniorer. 
 
Men de 25 spejdere kunne ikke have 

gjort det alene. Der skal lyde en stor 
tak til de spejdere der har solgt alle 
de andre lodsedler og ti l de ledere, 
der har organiseret salget samt til 
alle forældrene, der har hjulpet de-
res børn og måske endda selv købt 
lodsedler. 
 
Og så til allersidst skal det bekendt-
gøres, hvem der har vundet de 2 pan-
delamper. Hver solgt lodseddel giver 
et lod og lodtrækningen fandt sted på 
min computer. 
 
Vinderne blev: 
Joaquin, mikro og Jonathan Rasmus-
sen, mini-torsdag. 

www.stjernespejder.dk
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O-løb i Åløkkeskoven 
Af Lars Thorsen, juniorassistent 

Tirsdag den 17. apri l mødte en flok 
forventningsfulde juniorer op på Hin-
demosen med nypumpede cykler. 
 
De skulle nemlig en tur i Åløkkesko-
ven og prøve kræfter med kort og 
kompas.  
I Åløkkeskoven har orienterings klub-
ben et stort antal permanente O-løbs 
poster stående. Så nu det bare om vi 
kunne finde dem. Og vel og mærke 
de af dem, der var afmærket på kor-
tene. 
 
Efter en blæsende cykeltur, var alle 
klar ti l at prøve kræfter med oriente-
rings kunsten. MEN ð stort set ingen af 
juniorerne havde deres kompas med. 
Så de kompasser der nu var, blev for-
delt mellem 2- 3 mandsholdene, som 
juniorerne var inddelt i.  
 
Der var 3 ruter. En let, en mellem-
svær og en svær.  
Juniorerne fik selv lov at vælge sig 
ind på ruterne og der var deltagelse 
på alle 3 ruter.  
 
 

óEr I lige klar over hvor svÞrt det her 
eró  
 
Ikke alle fik fundet alle poster. Og 
der er stor forskel på hvorledes den 
enkelte junior definerer ordet lßbé. 
 
Men alle nåede ti lbage ti l udgangs-
punktet, saft og kiks. 
 
Efter en dejlig time i skoven, med 
naturoplevelser og oplevelsen af at 
kunne finde rund på et kort. Gik tu-
ren ti lbage til Hindemosen. 
 

Godt gået juniorer 
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Stolen for døren 
Af Claus Kastberg, grå stjerne og gruppeleder  

De gamle sætter atter de unge stolen 
for døren!  
 
I bededagsferien blev årets Sværd-
kamp afviklet i Slagelse.  
 
Den var scene for en spændende dyst 
mellem unge og gamle spejdere i 
Stjernegruppen. Ikke mindre end fire 
hold fra Stjernegruppen deltog og det 
hold der blev bedst vandt håneretten 
for det kommende år.  
 
De unge havde sat næsen op efter 
revanche efter forrige års sviende 
nederlag, men ak. Atter i år var rolla-

torholdet De Grå Stjerner med Claus, 
Karin og Lars Thorsen for stærke. 
Clausen, Brian, Jaris, Ulrik, Christian 
og Kaare må alle nøjes med at drøm-
me om det uopnåelige: Revanche næ-
ste år.  
 
Sværdkamp er Danmarks ældste spej-
derturnering og består af en fysisk og 
håndværksmæssig krævende 5-kamp 
der afvikles over 30 timer: Dagløb i 
Slagelse by, hemmelig opgave 
(fremstilling af en saftpresse), nat-
løb, orienteringsløb samt forhin-
dringsbane.  

www.stjernespejder.dk 
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Sandhusskoven 
Lørdag den 23. juni 
 
Åbner kl. 17:30 
Bål tænder kl. 21:00 
 
Voksne 30 kroner. 
Præmier på billetter. 
Børn gratis. 
Mad kan købes. 
 
Jesper Kinch (S) taler. 
Muddi &  
Salamidrengene  
samt FEVER 
spiller! 
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Oprykning ñ Hvor skal vi hen du? 
Af Lene Strøm, miniassistent 

Oprykning mellem grenene følger sko-
leåret og så ikke helt alligevel! 
Man rykker nemlig først til næste gren, 
når vi har holdt vores oprykningstur 
sidst i august, så de første møder efter 
sommerferien er alt ved det gamle. Se 
mere om oprykningsturen den 24.-26. 
august (Reload) som foregår i Roskil-
de andetsteds i bladet. Første møde 
efter oprykningen bliver altså i uge 35. 
 
Som hovedregel følger grenene føl-
gende grænser. Efter aftale med lede-
ren kan der dog sagtens være afvigel-
ser herfra: 
 
Familiespejd 
Førskole 
Første søndag i måneden kl. 14-16 
Sidste søndag i måneden kl. 10-12 
 
Mikro  
0. og 1. klasse  
Onsdag kl. 16:30-18.00 
 
Mini 

2. og 3. klasse  
Tirsdag kl. 17.30-19.00 
 
Junior  
4. og 5. klasse  
Tirsdag kl. 18.30-20.30 (vintertid 
20.00) 
 
Trop 
Start i 6. klasse og 5 år frem  
Sidste mandag i hver måned kl. 
19.00-21.00 
Patruljemøder ugentligt 
 
Senior  
indtil 23 år   
Mandag kl. 19.00-21.00 
 
Som I kan se af ovenstående vil der 
efter oprykningsturen kun være én 
minigren. Torsdagsholdet bliver indtil 
videre nedlagt. 

www.stjernespejder.dk
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Reload ´07 
Af Ulrik Grønbjerg Andersen, klanleder 

Den 25. august går det løs i Roskilde: 
Reload ´07 ð det største spejderar-
rangement i nyere tid! Spejdere fra 
alle danske korps, i alle aldre og fra 
alle dele af landet samles for at fejre 
spejderbevægelsens 100-års fødsels-
dag. En dag hvor Stjernegruppen na-
turligvis er med. Det bliver en ene-
stående mulighed for at opleve at vi 
er mange! 
 
Da vi normalt har oprykningstur på 
dette tidspunkt, vil oprykningen der-
for foregå i forbindelse med Reload, 
for at ingen skal gå glip af denne fan-
tastiske oplevelse. Vi tager derfor af 
sted allerede fredag d. 24. august og 
kommer først hjem søndag d. 26. au-
gust. Dette giver os hele lørdagen i 
Roskilde, så der er god mulighed for 
at opleve alle aktiviteterne på selve 
dagen og stadig få tid ti l at lave vores 
egen oprykning. 
 
Programmet er ikke helt fastlagt end-
nu, men lørdag skal bruges til masser 
af spændende aktiviteter ð aktiviteter 
som går over jeres vildeste fantasi og 
som ikke burde kunne være muligt. 
Der vil være aktiviteter for enhver 
smag. Lige fra pudekamp med 1000 
andre spejdere til byløb med alle 

spejderdimensioner, klatring eller 
kajaksejlads. 
 
Imellem aktiviteterne vil der være 
god mulighed for at opleve Roskilde 
by, møde andre spejdere og få spej-
dervenner over hele landet, samt 
være med på en af de aktiviteter, 
som man møder i forbifarten. 
 
Efter en hektisk dag i Roskilde cen-
trum begiver vi os i optog ud på dyr-
skuepladsen for at afslutte dagen i 
bålets skær. På dyrskuepladsen er 
der ólejrb¬l de luxeó med under-
holdning, sange og indslag fra kend-
te personer. 
Når mørket falder på bliver der 
tændt små bål rundt på pladsen, 
hvor der er rig mulighed for at sidde 
og hygge i venners lag. 
 
Vi glæder os til denne fantastiske 
oplevelse sammen med jer, så husk 
at sæt kryds i kalenderen d. 24.-26. 
august 2007. Der vil komme nærme-
re information senere. 
 

www.stjernespejder.dk
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Tropsdivi 
Af Lars Stevnsboe Nielsen, patruljeleder  

Vores weekend startede allerede 
torsdag d. 3 maj, kl.19:30, da vi tog 
ud ti l Tyrsbjerg spejdercenter i nær-
heden af Villestofte. Det første der 
blev gjort  var at sætte telt op og få 
gravet bålplads. Da dette var gjort 
var tiden blevet ti l at gå ti l samling, 
hvor natløbet blev sat i gang. I år var 
natløbet planlagt lidt specielt, i og 
med det ikke var nødvendigt for hele 
patruljen at komme med ud på løbet. 
Det var nok at sende mindst to af 
sted, mens resten af patruljen blev 
hjemme og lavede lejrplads. Vi brug-
te natten på at lave køkkenbord, som 
er ret svært i mørke, mens to var på 
løb. 
 
Den næste morgen efter samling og 
morgenmad fortsatte vi vores lejr-
plads, som vi opførte i et vikingete-
ma, det tog resten af dagen eftersom 
en var væk til konfirmation, og vi 
stadig var lidt trætte efter en hård 
nat, så vi tog det roligt. 
 
Lørdag var det blevet tid til dagløbet. 
Morgenen blev brugt på at pakke de 
ting vi ville få brug for i nogle enkelte 
tasker. Efter samling fik vi udleveret 
en kode der skulle løses for at finde 
vores destination, og så ellers af 
sted. 
 
Den første post var relativt simpel. 
Den bestod af at patruljen skulle lave 
et splejsningsreb magen ti l ledernes. 
Det skulle blive en endesplejsning, en           
 øjesplejsning i den anden og 
 endnu en øjesplejsning på mid-

ten. Det var først ved næste post vi 
regnede det overordnede tema for 
løbet ud, da vi skulle lave en åre. 
 
Videre gik det, og da vi kom ti l Lan-
gesø, stødte vi på en dobbeltpost, 
hvor vi skulle lave vores frokost 
over trangia, og lave en tømmerflå-
de for at hente noget på søen. 
Maden blev god, og det gik også 
godt med tømmerflåden, bortset fra 
at roerne faldt i vandet en enkelt 
gang. Papiret der blev hentet ind 
viste at være en instruktion til sig-
nalflagskommunikation, hvilket var 
den næste post. 
 
Den sidste post bestod af en første-
hjælpspost, og da vi var færdige 
der, gik det hjemad mod lejren og 
banketten. 
 
Maden bestod af stegt pattegris 
med ti lbehør, og ti l lejrbålet var 
underholdningen en gammel dame 
som fortalte om sin barndom under 
anden verdenskrig. Søndag gik med 
oprydning og nedbrydning. 

www.stjernespejder.dk
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Lystige juniorer 
Af Anders Floridon Petersen, juniorleder  

Fredag den 27. apri l drog 13 top-
tunede juniorspejdere mod Ruedam 
nord for Langesø for at deltage i den 
årlige divisionsturnering. Her ville de 
kommende dage byde på lejretable-
ring, dagløb og natløb ð discipliner, 
der alle ville blive bedømt på opgave-
løsning og samarbejde. På møderne 
op ti l turneringen havde samtlige sek-
sten deltagende patruljer lavet en 
bue samt rollespilspile, der skulle 
bruges og bedømmes på turen ð jeg 
kan allerede nu afsløre, at Stjerne-
gruppens to patruljer blev placeret 
som nummer et og to i den disciplin.  
 
Fredag aften gik med at få rejst tel-
tet og gravet en bålplads, så der var 
noget at sove i og noget at koge vand 
over den følgende morgen. Efter mor-
gensamling lørdag gik alle patruljer i 
gang med lejretableringen, hvor der 
blev bygget spisebord i rafter, gravet 
fedtfælde ti l spildevand, lavet af-
faldsstativ og meget andet, der kunne 
give point i den samlede bedømmel-
se.  
 

Over middag var der dagløb ð et stjer-
neløb, hvis poster tog udgangspunkt i 
turneringens tema; at hjælpe Robin 
Hood i kampen mod prins John. Stjer-
negruppens resultater var meget for-
skellige, idet den ene patrulje blev 
placeret som nummer fire, mens den 
anden blev placeret som nummer 
femten.  
 
Efter et veloverstået dagløb var det 
tid ti l aftensmad, og her blev serve-
ret den gris alle spejderne havde kig-
get på hele dagen - lige fra den blev 
spændt ud på grillen om morgenen, 
til sværen var sprød ti timer senere. 
Maden bragte lykke ð især var der én 
madglad stjernespejder, der knap 
kunne sidde sti lle i bar begejstring 
over, at han måtte spise alt det kød, 
han kunne.  
 
Efter opvask var der lejrbål med sang 
og sketchs, og lige efter lejrbålet 
kom en forpustet Robin Hood løben-

www.stjernespejder.dk


...fortsat Lystige juniorer 
Af Anders Floridon Petersen, juniorleder  

de. Han kunne melde, at han og hans 
mænd havde overfaldet prins Johns 
guldtransport, men at han manglede 
folk ti l at smugle guldet gennem sko-
ven, så det kunne komme ti lbage ti l 
de fattige. Juniorerne tog straks imod 
udfordringen, og mens nogle fik 
smuglet mange af de gyldne hestesko 
forbi soldaterne i skoven, var der an-
dre, der ð larmende og med tændte 
lommelygter ð vadede lige ind i vag-
terne på de stærkt bevogtede stier.  
 
Søndag var det tid til nedtagning af 
lejren og efterfølgende præmieover-
rækkelse. Det var 85 spændte junio-
rer, der tog opsti lling omkring flag-
stangen, da undertegnede opråbte 
vinderne i de enkelte discipliner. Cas-
siopeia sluttede på en samlet fjerde-

www.stjernespejder.dk 
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Miniskæg 2007  
Af Marianne H. Nielsen, gruppeassistent  

Miniskæg den 12.-13. maj 2007 fore-
gik ombord på ekspeditionsskibet 
Vædderen sammen med Kaptajn 
M.H.Nielsen og en stor del af forsker-
ne fra den netop afsluttede Galathea 
3 ð ekspedition.  
 
Patruljevis hjalp minierne forskerne 
med at afslutte deres forskningsopga-
ver. Der blev bl.a. forsket i marin 
sne, forsøgt at dræbe en giftig myre-
virus med ild, sendt flaskeposter ud 
for at måle havstrømmenes retninger, 
 Vædderens store kabel ti l ind-

samling af vandprøver blev afprøvet 
adskillige gange og sild blev disseke-
ret for at undersøge dem for miljøgif-
te ð og da der gik ild i sonarkælderen 
ydede minierne førstehjælp.  
 
Om aftenen lagde Vædderen til kaj i 
en havneby ved Panamakanalen og 
minierne blev inviteret på gri llet kal-
kun. Desværre var der regnstorm i 
området, så nogle minier og deres 
ledere foretrak at spise i teltene.  
 
Men heldigvis klarede vejret op og 
aftenen blev ti lbragt i det fri med 

plads, mens Herkules sluttede som 
nummer elleve ð godt gået!  
 
Det var nogle hårdt kæmpende, men 
også trætte juniorer, der tog hjem 
fra divisionsturnering, velvidende, at 
de havde gjort en god indsats.  

www.stjernespejder.dk
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Miniskæg 2007 ...fortsat  
Af Marianne H. Nielsen, gruppeassistent  

underholdning fra minierne selv og 
den lokale showgruppe Cirkus Sort, 
som leverede et i ldshow, der gjorde 
100 minier og deres ledere mundlam-
me. Det er første gang, at underteg-
nede har oplevet 100 minier være så 
stille! Efter endt show, blev der k lap-
pet og råbt ekstranummer i lang tid.  
 
Efter en nat i teltene, hvor de søvnlø-
se kunne høre regnstormen rase vide-
re og frygte for morgendagens vejr, 
vågnede vi til en tør søndag som blev 
mere og mere solrig.  
 
Kaptajn M.H.Nielsen inviterede alle 
minierne med ud i havnebyen. Dér 

skulle de forsøge at bestå sømandste-
sten, hvilket de fleste klarede over-
bevisende. Til at muntre sig med, fik 
minierne udleveret 10 dollars, så der 
blev handlet og gamblet liv ligt. Nogle 
satsede deres penge i spillebulen og 
vandt, andre betalte for at lære sam-
ba, mange smuglede guld i junglen og 
flere øvede deres kastefærdigheder 
med redningsreb og vandballoner, 
mens andre øvede balancefærdighe-
der og klatrede i træer. Adskillige 
forlod havnebyen med blå øjne og 
blødende sår, men alle blev forhå-
bentlig mætte efter at have besøgt 
Alis bar, hvor der blev serveret arabi-
ske brød med indhold og drikke i fest-
lige farver.  
 
Som på alle miniskæg, blev der også i 
år fundet vinderpatruljer i opgaveløs-
ning og Turn Out og alle minier fik 
udleveret årets miniskægmærke. 
Årets vindere blev LøveLossen fra 
Stjernegruppen og Spætmejser fra 
Hunderup. Tillykke ti l dem.  

www.stjernespejder.dk
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Familiespejd er Stjernegrup-
pens tilbud til børn mellem 0-6 
år og deres forældre og sø-
skende. Vi mødes på vores 
pragtfulde grund Hindemosen 
på Sandhusvej 
 
Vi er altid ude i naturen, hvor vi 
blandt andet tænder bål, bygger 

Familiespejd dage 2007 
Juni, søndag d. 3 og søndag d. 24. 

Juli, sommerferie 
August, søndag d. 5 og søndag d. 26 

September, søndag d. 2. og søndag d. 30. 
Oktober, søndag d. 7 og søndag d. 28. 

Første søndag 14 ï 16;Sidste søndag 10-12. 

Første søndag i måneden kl. 14-16 
Sidste søndag i måneden kl. 10-12 

huler, klatrer i træer, går på op-
dagelse i skoven og meget me-
re.  
 
Der er nu to forskellige afdelin-
ger af familiespejd. Den ene 
mødes den første søndag i hver 
måned. Den anden mødes den 
sidste søndag i hver måned. 

www.stjernespejder.dk 
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Tid: Mandag, kl. 19.00-21.00 
Sted: Hindemosen, Sandhusvej 72 
KL Ulrik G. Andersen, Tel 4062 5469, ulrik.groenbjerg@stjernespejder.dk 
 

Det praktiske for Klan Galakseblafferne 

 Maj 
28  2. pinsedag ñ intet møde 
 
 Juni 
4  Male logo og paneler 
11  Bademøde 
18  Indrette hytten 
25  Sommerafslutning med fællesspisning 
 
 August 
28. juli-4 Sommerlejr på Sletten 
13  Første mødeñforberede oprykningstur 
20  Forberede oprykningstur 
24-26  Reload i Roskilde ñ oprykningstur 
27  Velkommen ti l de nye 
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Hej seniorer 

Program maj-august 2007 

Så har klanen snart eksisteret i et 
helt år og det har budt på mange 
spændende oplevelser. Vi runder det 
af med at indrette den sorte hytte ti l 
et fedt klanlokale, der kan danne 
ramme og en velfungerende klan de 
næste mange år. 
 
Foråret er blandt andet blevet brugt 
på Sværdkamp, hvor vi måske nok 
kunne mærke at erfaring er en kæm-
pe fordel. De gamle skal nok blive 
slået en dag! 
 
Sommeren byder for nogle på som-
merlejr med gruppen til S letten ved 

Silkeborg, mens andre tager på korte-
re eller længere rejser ti l mere ekso-
tiske steder. Der bliver helt sikkert 
mange historier at fortælle i august! 
 
I august skal vi byde velkommen til 
de nye medlemmer af klanen, hvilket 
sker med et brag i Roskilde! 
 
Derefter byder efteråret på udfor-
dringer i form af den traditionsrige 
Område Senior Turnering i septem-
ber, og derudover arrangerer vi igen i 
år gruppens juletur, så denne vil sæt-
te sit præg på efteråret. 

mailto:ulrik.groenbjerg@stjernespejder.dk


  Tropsmøde sidste mandag i måned, alle møder er 19.00-21.00 
Sted: Hindemosen, Sandhusvej 72 

TL Klaus Nørregård, 2276 6777, klaus.noerregaard@stjernespejder.dk 
TA Hans Wiggo Petersen, 2829 9127, hans.petersen@stjernespejder.dk  

TA Tina Jensen, 2941 2739, tina.jensen@stjernespejder.dk  
TA Finn Bergesen Kolstø, 2364 1385, finn.kolstoe@stjernespejder.dk 

TA  Tommy Johansen, 5190 8568 (pt. orlov) 
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Hej trop 

Program maj-august 2007 

Det praktiske for troppen 

 Maj 
Man 28   2. pinsedag, intet møde 
 
 Juni 
Man 4   Tropsmøde 
Man 11   Patruljemøde Cassiopeia og Aqulia  
Tir 12    Patruljemøde Orion 
Man 18  Patruljemøde Cassiopeia og Aqulia  
Tir 19   Patruljemøde Orion 
Man 25  Tropsmøde 
 
 August: 
28. juli-4  Sommerlejr på Sletten 
13  Tropsmøde 

Nu er foråret næsten forbi, og som-
meren står for døren. 
 
Foråret har budt på en del konfirma-
tioner, så der skal lyde et stort ti llyk-
ke til alle troppens konfirmander. 
 
På årets divisionsturnering i bededa-
gene deltog en enkelt stor patrulje 
fra stjernegruppen.  De havde en hyg-
gelig tur, og endte på en placering 
lige midt i feltet af stridende patrul-
jer. 
 

Sommer betyder også sommerlejer. 
Vi får i år besøg af vores polske ven-
skabsgruppe, så der bliver gode mu-
ligheder at hilse på de venner man fik 
på sidste års tur til Polen. 
De sidste møder inden ferien kommer 
til at gå med forberedelser ti l som-
merlejeren samt en li lle overraskelse! 
 
 
HUSK at melde afbud ti l din PL hvis 
du er forhindret i at komme ti l mø-
det! 

mailto:klaus.noerregaard@stjernespejder.dk
mailto:hans.petersen@stjernespejder.dk
mailto:tina.jensen@stjernespejder.dk
mailto:finn.kolstoe@stjernespejder.dk


Tid: Hver tirsdag, sommer kl. 18.30-20.30; vinter kl. 18.30-20:30 
Sted: Hindemosen, Sandhusvej 72 
JL Anders Floridon, Tel 5194 7860, anders@stjernespejder.dk 
JA Lars Odgård, Tel 6590 4390, larso@stjernespejder.dk 
JA Lars Thorsen, Tel 6590 3938, larst@stjernespejder.dk 
JA Karen Eltang, Tel 6614 1305, karen@stjernespejder.dk 
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Hej juniorer og forældre 

Program maj-august 2007  

Det praktiske for juniorerne 

 Juni 
1.-3. Gudetur ð den berømte og berygtede forårstur, hvor juniorer bå-

de flytter og overskrider grænser. Mere information følger. 
5. Hundrede-års-mærke 
12. Hundrede-års-mærke 
19. Hundrede-års-mærke 
23. Sct. Hans-aften på Hindemosen. 
26. Sidste møde inden sommerferien ð vi hygger og snakker sommer-

lejr 
 
 August: 
28. juli-4. Sommerlejr på Sletten 
14. Første møde efter ferien 
21. Sidste juniormøde for de gamle juniorer ð m¬ske f¬r vi besßgé 
24.-26. Oprykningstur og Reload õ07 ð mere information følger 
28. Første møde for de nye juniorer ð vi skal lære hinanden at kende. 

Så er foråret over os ð med både godt 
og dårligt vejr. Siden sidst har vi væ-
ret på divisionsturnering, det gik rig-
tig godt ð én af Stjernegruppens pa-
truljer sluttede på en samlet tredje-
plads. 
Om et par uger, nærmere bestemt 
den første weekend i juni, skal vi ud 
og hjælpe guderne på den årligt til-
bagevendende gudetur, som er junio-
rernes overlevelsestur. Det skal I dog 
ikke lade Jer skræmme af, for det er 
her, I finder ud af, at I kan dobbelt så 
meget, som I selv tror, og ti gange så 
meget som Jeres forældre tror. Så 

hvis I ikke har tilmeldt Jer, så få det 
gjort ð det bliver rigtig fedt! 
Resten af foråret vi l blive brugt på at 
samle point ti l hundrede-års-mærket. 
For at få mærket skal der optjenes 
mindst 100 point, og man får ingen 
point, hvis man ikke er til mødet!! 
Dette års sommerlejr går til S letten 
ved Julsø, hvor vi skal tilbringe en 
uge med resten af divisionen og vores 
venskabsgruppe fra Polen, Preria. Vi 
skal 18 juniorer og 5 ledere af sted, 
s¬ det skal nok blive sjovt. Indtil daé 
Vel mødt! 

mailto:anders@stjernespejder.dk
mailto:larso@stjernespejder.dk
mailto:larst@stjernespejder.dk
mailto:karen@stjernespejder.dk


Tid: Tirsdag, kl. 17.00-18.30 
Sted: Hindemosen, Sandhusvej 72 

Minileder Lene Strøm, 6614 0389, lene.stroem@stjernespejder.dk 
Miniassistent Rikke Walther, 6610 5732, rikke.walther@stjernespejder.dk 

Miniassistent Henrik Kristensen, 6590 5205, henrik@stjernespejder.dk 
Miniassistent Lene Ulriksen, , lene.ulriksen@stjernespejder.dk 
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Hej alle minier og forældre på tirsdagsholdet 

Det praktiske for minihold tirsdag 

Program maj-august 2007 
 Maj 
Tirs 22. Vi træner ti l orienteringsløb. 
Tors 24. Forældreinformationsaften om sommerlejr. 
Tirs 29. Stjernegruppens store orienteringsløb for tirsdagsminier. 
 
 Juni 
Tirs 5. Grundlovsdag. Intet møde. 
Tirs 12. Madmøde. Vi laver mad over bål, så vi mødes allerede kl. 17.00 
Tirs 19. 100 års mærke. 
Tirs. 26. 100 års mærke. 
 
 Juli 
Lør 28.-ons 1. Sommerlejr. Information i sidste nummer af Stjernekasteren. 
  
 August 
Tirs 14. 2. års minierne laver løb for 1. års minierne. 
Tirs 21. Vi siger farvel ti l 2. års minierne. 
25.-26. Reload i Roskilde med indlagt oprykning. Nærmere besked følger. 

Vi nyder, at foråret er kommet tid-
ligt, så det er rart og nemt at være 
ude. Vi er kommet en stor del af ve-
jen med vores 100 års mærke, så må-
ske når vi at blive færdige inden som-
merferien. Jeg vil gerne rose jer mi-
nier for at møde så talstærkt op ti l 
møderne her i foråret ð det er en ren 
fornøjelse! Vi har oven i købet fået 4 
nye minier ð velkommen ti l jer og 
jeres familier. Til gengæld ser vi nu 

ikke meget til vores leder Finn mere. 
Det er vi selvfølgelig kede af, men de 
havde brug for hans hjælp i troppen, 
så der gør han nu i stedet gavn. 
 
Efter vi har været i Roskilde i august 
og holdt vores oprykningsceremoni, 
skal vi sige goddag til en masse nye 
minier og farvel ti l de gamle. I kan 
læse mere om dette andetsteds i bla-
det. 

mailto:lene.stroem@stjernespejder.dk
mailto:rikke.walther@stjernespejder.dk
mailto:henrik@stjernespejder.dk
mailto:lene.ulriksen@stjernespejder.dk


Tid: Torsdag, kl. 17.30-19.00 
Sted: Hindemosen, Sandhusvej 72 
ML Thomas Olsen, 4097 9694, thomas.olsen@stjernespejder.dk 
MA Morten Clausen, 2361 7222, morten.clausen@stjernespejder.dk 
MA Anders Floridon , 5194 7860, anders.floridon@stjernespejder.dk 
MA Morten Aagard, 2757 2690, morten.aagaard@stjernespejder.dk 
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Hej alle minier og forældre på torsdagsholdet 

Det praktiske for minihold torsdag 

 Juni 
7 Lejrliv 
14 Lejrliv 
21 Lejrliv 
23 Sct. Hans på Hindemosen 
28 Lejrliv 
 
 Juli 
Lør 28.-ons 1. Sommerlejr. Information i sidste nummer af Stjernekasteren. 

Program maj-august 2007 

Så er det snart tiden til vi skal på 
sommerlejr på Sletten nær Silkeborg, 
hvor hele divisionen tager af sted på 
lejr. Der bliver rig mulighed for at 
afprøve nogle af de ting, som vi har 
gennemgået på møderne omkring 
lejrliv. 
Siden sidst har vi bl.a. fået søsat vo-
res skibe ð det var en stor succes. Vi 
havde på flere møder arbejdet med 
at bygge skibene, der blev hamret, 
savet og malet lystigt. 
Som I alle forhåbentlig ved, sker der 
nogle ændringer efter sommerferien i 
minigrenen. Morten Clausen, Anders 
og Thomas stopper som miniledere, 
mens Morten Aagaard forsætter som 
minileder sammen med en del af 
ótirsdagsholdetó. Vi vil selvfßlgelig 
gerne sig tak, fordi I ville lege med os 
J 

 
Med spejderhilsen 
 
2 x Morten, 1 x Anders og 1 x Thomas 

mailto:thomas.olsen@stjernespejder.dk
mailto:morten.clausen@stjernespejder.dk
mailto:anders.floridon@stjernespejder.dk
mailto:morten.aagaard@stjernespejder.dk


Det praktiske for mikroer 

Tid: Onsdag, kl. 16.30-18.00 
Sted: Hindemosen, Sandhusvej 72 

ML Karin Skovhus 6590 8305, 2992 8305 karin.skovhus@stjernespejder.dk 
MA Gitte Clausen, 6591 6985, gitte.c lausen@stjernespejder.dk 

MA Annette Nielsen, 6618 2259, annette.strarup@stjernespejder.dk 
MA Bent Hansen, 6614 0875, bent.hansen@stjernespejder.dk 

MA Marianne Lavlund, 4042 2274, marianne.lavlund@stjernespejder.dk 

Hej mikroer og forældre 

Program maj-august 2007 
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 Maj 
ons. 23. Noget med koder og følge spor 
ons. 30. Oplæg ti l tur med Robin Hood 
 
Juni 
2.-3.  Tur til Kelstrupskov med Robin Hood 
ons.6. Er der stadig haletudser i vandhullet? Vi hopper os springer! 
ons. 14. Spejder som i gamle dage 
ons. 20. Afslutning. Forældre inviteres til at deltage kl. 17.30-18.00. 
 
Juli 
28.-30. Sommerlejr på Sletten ved Himmelbjerget 
 
August 
ons. 15. God dag igen! Leg med tov, gynger og træer. 
ons. 22 Vi er i lære som riddere. 
25.-26. Oprykningstur for alle ð også dem der ikke skal rykke op. 
ons. 29. Velkommen ti l de nye ð sporleg og snobrød. 

Mere en 30 mikroer fra Sjernegruppen 
var en herlig, varm, solrig apri ldag i 
Hole skov/jungle for at hjælpe Tar-
zan og Jane med at finde Terk. Det 
var et flot skue med alle Stjernespej-
derne sammen med de øvrige knap 70 
mikorspejdere fra Kong Knud Divisi-
on. Der er billeder fra dagen på vores 
hjemmeside. Vi har gennemført to 
runder med ómikro-mÞrkeró og det 
kører rigtig godt. Der bliver virkelig 

gået til den. Marianne er startet som 
leder ved mikroerne og Melanie er på 
besøg. Vi håber, at hun bliver. 
 
Inden sommerferien skal vi med Ro-
bin Hood på tur til Kelstrupskov. Op-
rykning ti l minier sker på turen den 
25.-26. august. I udgangspunktet skal 
alle, der ti l den tid går i 2. klasse, 
rykke op ti l minierne. 

mailto:karin.skovhus@stjernespejder.dk
mailto:gitte.clausen@stjernespejder.dk
mailto:annette.strarup@stjernespejder.dk
mailto:bent.hansen@stjernespejder.dk
mailto:marianne.lavlund@stjernespejder.dk


GL Claus Kastberg Nielsen, Tel 2253 1310, claus.kastberg@stjernespejder.dk 
GA Troels Rossen, Tel 6310 5076, troels.rossen@stjernespejder.dk 
GA Carsten Moldt, Tel 2149 0492, carsten.moldt@stjernespejder.dk 

Hej ledere 

Program maj-august 2007 

Det praktiske for ledere 
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Maj 
Ons 16 Den attraktive spejdergruppe, Tipien, kl. 19:30 
Tor 24 Sommerlejrinformationsmøde, Tipien, k l. 19:30 
 
 

Juni 
Tor 14 Ledermøde, Cafeen, kl. 19:30 
Lør 23  Sct. Hansaften for børnefamilier, Hindemosen, kl. 18:00 
 

Juli 
26  Polakkerne ankommer, Hindemosen  
28  Sommerlejren starter 
 

August 
24.-26. Reload2007 og oprykningstur ti l Roskilde for alle spejdere 

Vores nye hus har vist sin værdi ñ Særligt 
det nye uderum med terrassen og trap-
perne har vist sig at fungere særdeles 
fremragende og måske endnu bedre end 
forventet. Nu mangler vi så bare at få 
især lederlokalet til at fungere. Jeg håber 
meget at det bliver muligt at indrette det 
ordentligt inden sommerferien. 
 
Der kommer til at ske ændringer i vores 
håndtering af kommunikation. Jeg over-
drager redaktørposten af Stjernekasteren 
til Ulrik og Gorm for at koncentrere mig 
om hjemmesiden. Jeg vil meget gerne 
opfordre alle ledere til at sende sedler 
der uddeles på grene til mig så de kan 
lægges i forbindelse med annonceringen 
af turen. Vi vil snarest få opsat en op-
slagstavle samt kasser hvor I kan placere 
sedler til forældre på væggen mellem 

cafe og tipi. 
 
Siden sidst er der blevet enighed om at 
der kun vil være en minigren næste år 
med Lene Pilt som leder. Tak fordi hun vil 
tage stafetten over. Derudover er der 
endnu en ny norsk leder på vej ind i mi-
krogrenen: Melanie Løkken Cunen. Vi 
håber meget at se mere til dig fremover.  
 
Reload07 falder sammen med Skibhus-
festivalen hvor der er mødepligt for børn 
i Sct Hans Skole. Jeg har dog netop skre-
vet et brev til Lars Eriksen og bedt om at 
deltagelse i Reload07 denne ene gang kan 
tælle som mødepligt. Jeg håber meget at 
de vil være forstående. 
 
Spejderhilsen GL Claus 

mailto:claus.kastberg@stjernespejder.dk
mailto:troels.rossen@stjernespejder.dk
mailto:carsten.moldt@stjernespejder.dk


www.stjernespejder.dk

